
! 	  !!
COMPTE	  RENDU	  DU	  CONSEIL	  MUNICIPAL	  !

DU	  29	  MARS	  2014	  !
L'an	   deux	   mille	   quatorze,	   le	   vingt	   neuf	   mars	   à	   dix	   heures,	   le	   Conseil	   Municipal,	   dûment	  
convoqué	   par	   Monsieur	   le	   Maire	   le	   24	   mars	   2014,	   s'est	   assemblé	   au	   lieu	   ordinaire	   de	   ses	  
séances	  sous	  la	  présidence	  de	  Monsieur	  Karl	  OLIVE,	  Maire.	  !
PRESENTS	   :	   Mme	   DOS	   SANTOS	   	   M.	   DOUILLET	   	   Mme	   EL	   MASAOUDI	   	   M.	   BERÇOT	  	  
Mme	  MESSMER	   	  M.	  MEUNIER	   	  Mme	  de	  VAUCOULEURS	   	  M.	  NICOT	   	  Mme	  XOLIN	   	  M.	  ROGER	  	  
Mme	  GRIMAUD	   	  M.	  DJEYARAMANE	   	  Mme	  CONTE	   	  M.	  PROST	   	  Mme	  MAIRET	   	  M.	  MONNIER	  	  
Mme	  SMAANI	  	  M.	  LETELLIER	  	  Mme	  LEFEBVRE	  	  M.	  BLOCH	  	  Mme	  GRAPPE	  	  M.	  DE	  JESUS	  PEDRO	  	  
Mme	  ANDRE-‐VERGER	   	  M.	  VACQUIER	   	  Mme	  HUBERT	   	  M.	  MOULINET	   	  Mme	  EMONET-‐VILLAIN	  	  
M.	  DUPART	  	  Mme	  BELVAUDE	  	  M.	  POCHAT	  	  Mme	  DRAY-‐BAZERQUE	  	  Mme	  VINAY	  	  M.	  SHEEHAN	  	  
Mme	  METZGER	  	  M.	  ALLAOUCHICHE	  	  M.	  HEDRICH	  	  M.	  FEVRIER.	  !
ABSENT	  :	  M.	  BERNARD.	  !
SECRETAIRE	  :	  Mme	  HUBERT.	  !
Les	  membres	  présents	  forment	  la	  majorité	  des	  membres	  du	  Conseil	  en	  exercice,	  lesquels	  sont	  
au	  nombre	  de	  trente	  neuf.	  !

-‐.-‐.-‐.-‐.-‐.-‐.-‐	  !
1)	  INSTALLATION	  DU	  CONSEIL	  MUNICIPAL	  -‐	  ELECTION	  DU	  MAIRE	  ET	  DES	  ADJOINTS. !
Délibération	  adoptée	  à	  l’unanimité	  des	  présents.	  !
2)	  INSTALLATION	  DU	  CONSEIL	  MUNICIPAL	  -‐	  FIXATION	  DES	  POSTES	  D’ADJOINTS. !
Délibération	  adoptée	  à	  l’unanimité	  des	  présents.	  !
3)	  INSTALLATION	  DU	  CONSEIL	  MUNICIPAL	  -‐	  ELECTION	  DES	  ADJOINTS	  AU	  MAIRE. !
Délibération	  adoptée	  à	  l’unanimité	  des	  présents.	  !
Le	  présent	  compte	  rendu	  est	  affiché	  le	  31	  mars	  2014.	  !

Le	  Maire,	  
Conseiller	  Général	  des	  Yvelines	  
Karl	  OLIVE


